

●经习近平主席批准,中央 军委印发《严格军队党员领导干 部纪律约束的若干规定》

● 俞正声主持召开全国政协 主席会议

●全国游泳冠军赛收官,孙 杨叶诗文轻松摘金

● 香港特区政府民政事务局数据显示:香港与内地的跨境婚姻数字持续上升

●普京说俄乌之间不可能爆 发战争

●越南空军两架苏-22战机 相撞坠海

●联合国秘书长也门问题特别顾问辞职

● 印度将从加拿大进口 3000吨浓缩铀

●美企公布"猎鹰 9"火箭回收试验高清视频 (均据新华社)

"猎狐 2015" 启动半月

20 名境外逃犯落网

据新华社北京4月16日电 (记者邹伟)自4月1日起公安部 部署"猎狐2015"专项行动以来, 各地公安机关细化工作方案、强 力组织推进,截至目前,已抓获外 逃经济犯罪嫌疑人20名。

这是记者16日从公安部获悉的。据介绍,公安部"猎狐2015"专项行动部署会后,各地公安机关迅速行动,全力推进专项行动深入开展。4月1日,在云南公安机关的协助下,浙江警方成功抓获潜逃缅甸的涉嫌集资诈骗犯罪

嫌疑人龚某,打响了"猎狐2015" 专项行动第一枪。2日,上海警方 深人摸排、核查线索,发现涉嫌虚 开增值税专用发票犯罪嫌疑人乔 某藏匿在境外,办案人员随即全 力开展工作,将乔某成功劝返。3 日,在云南公安机关大力支持下, 河北警方成功将潜逃境外的涉嫌 非法吸收公众存款犯罪嫌疑人五 某抓获归案。12日,经山东警方 不懈努力,潜逃俄罗斯涉嫌销售 假冒注册商标商品犯罪嫌疑人丁 某回国投案自首。

广州将为外来人员随迁子女 购买民办学校学位

据新华社广州 4月16日电 (记者郑天虹)日前在广州召开的 "泛珠三角地区来穗人员融合促进 座谈会"透露,广州将从2015学年 开始为符合条件的来穗人员随迁 子女购买学位,让他们免费上学。

广州市教育局相关负责人表示,广州市学籍系统义务教育阶段在校生中,非广州市户籍学生。为妥善解决来穗人员随迁子女接受义务教育的问题,从2015学年起始年级开始,为符合条件的学生购买学位,学生实行免费上学。购买学位的对象条件拟定为:在各区受政府委托的民办学校就读,

户籍为广州地区以外、在穗居住2年且办理《广东省居住证》、就业和参加广州市社保2年的来穗务工人员随迁子女。

据介绍,2015年1月初,广州市 学籍系统中义务教育阶段在校生总 数有125万人,其中具有广州市户籍 的学生62万人,非广州市户籍学生 63万人,占学生总数的50.26%,已 经略多于广州市户籍学生。

据透露,广州市教育局下一阶段将指导各区教育局完善当地解决来穗人员随迁子女接受义务教育工作方案,挖掘公办学校的资源,努力扩大公办学校的

国务院印发的《水污染防治行动计划》提出

定期公布水质最差的十个城市

新华社北京4月16日电 日前,国务院印发《水污染防治行动计划》。这是当前和今后一个时期全国水污染防治工作的行动指南。

党中央、国务院高度重视水污染防治 工作。针对水污染防治的紧迫性、复杂性、 艰巨性、长期性,行动计划突出深化改革和 创新驱动思路,坚持系统治理、改革创新理 念,按照"节水优先、空间均衡、系统治理、 两手发力"的原则,突出重点污染物、重点 行业和重点区域,注重发挥市场机制的决 定性作用、科技的支撑作用和法规标准的 引领作用,加快推进水环境质量改善。

行动计划238项具体治理措施中,除了136项改进强化措施、12项研究探索性措施外,重点提出了90项改革创新措施。在自然资源用途管制、水节约集约使用、生态保护红线、资源环境承载能力监测预警机制、资源有偿使用、生态补偿、环保市场、社会资本投入、环境信息公开、社会监督等方面体现了改革创新的新要求。

行动计划提出,到2020年,全国水环 境质量得到阶段性改善,污染严重水体较 大幅度减少,饮用水安全保障水平持续提 升,地下水超采得到严格控制,地下水污 染加剧趋势得到初步遏制,近岸海域环境 质量稳中趋好,京津冀、长三角、珠三角等 区域水生态环境状况有所好转。到2030 年,力争全国水环境质量总体改善,水生 态系统功能初步恢复。到本世纪中叶,生 态环境质量全面改善,生态系统实现良性 循环。主要指标是:到2020年,长江、黄 河、珠江、松花江、淮河、海河、辽河等七大 重点流域水质优良(达到或优于Ⅲ类)比 例总体达到70%以上,地级及以上城市建 成区黑臭水体均控制在10%以内,地级及 以上城市集中式饮用水水源水质达到或 优于Ⅲ类比例总体高于93%,全国地下水 质量极差的比例控制在15%左右,近岸海 域水质优良(Ⅰ、Ⅱ类)比例达到70%左 右。京津冀区域丧失使用功能(劣于 V 类)的水体断面比例下降15个百分点左

右,长三角、珠三角区域力争消除丧失使用功能的水体。到2030年,全国七大重点流域水质优良比例总体达到75%以上,城市建成区黑臭水体总体得到消除,城市集中式饮用水水源水质达到或优于Ⅲ类比例总体为95%左右。

例总体为95%左右。 为实现以上目标,行动计划确定了十个方面的措施:一是全面控制污染物排放。针对工业、城镇生活、农业农村和船舶港口等污染来源,提出了相应的减排措施。二是推动经济结构转型升级。加快淘汰落后产能,合理确定产业发展布局、结构和规模,以工业水、再生水和海水利用等推动循环发展。三是着力节约保护水资源。实施最严格的水资源管理制度,控制用水资源。实施最严格的水资源管理制度,控制用水证重要河流生态流量。四是强化科技支撑。推广示范先进适用技术,加强基础研究和前瞻技术研发,规范环保产业市场,加快发展环保服务业。五是充分发挥市场机制作用。加快水价改革,完善收费政策,健全税 收政策,促进多元投资,建立有利于水环境 治理的激励机制。六是严格环境执法监 管。严惩各类环境违法行为和违规建设项 目,加强行政执法与刑事司法衔接,健全水 环境监测网络。七是切实加强水环境管 理。强化环境治理目标管理,深化污染物 总量控制制度,严格控制各类环境风险,全 面推行排污许可。八是全力保障水生态环 境安全。保障饮用水水源安全,科学防治 地下水污染,深化重点流域水污染防治,加 强良好水体和海洋环境保护。整治城市黑 臭水体,直辖市、省会城市、计划单列市建 成区于2017年底前基本消除黑臭水体。 九是明确和落实各方责任。强化地方政府 水环境保护责任,落实排污单位主体责任, 国家分流域、分区域、分海域逐年考核计划 实施情况,督促各方履责到位。十是强化 公众参与和社会监督。国家定期公布水质 最差、最好的10个城市名单和各省(区、 市)水环境状况。加强社会监督,构建全民 行动格局。



十秒闪充纯电动 公交车下线

4月16日,一 辆十秒闪充纯电动 公交车在站台的充 电桩上充电。

新华社发

马澳中将继续搜寻 马航 MH370 客机

据新华社吉隆坡4月16日电(记者赵博超)马来西亚、澳大利亚和中国第三次三方部长级会议16日在吉隆坡举行。三方决定继续搜寻马航MH370客机,如未能在当前重点区域发现客机残骸,将扩大搜寻区域。

会议听取了澳方对当前重点区域的搜寻进展情况介绍,就下一步搜寻工作深入交换了意见并达成一致:若在当前重点搜寻区域内发现客机残骸,将组织开展打捞工作;如未能在当前重点区域发现客机残骸,将按照国际专家团划定的拓展区域(现有重点区域以北,面积约6万平方公里)继续开展搜寻工作。

中方在会上表示,将继续秉持务实合作的态度,与马方和澳方一道,就下一步打捞客机或拓展区域内的搜寻做出安排,积极组织力量,参与打捞或后续搜寻工作,以尽快找到飞机下落,给所有机上人员家属一个负责任的交代。



报名热线: 4973516 13592179403 8022222 18236662727

报名地址:建设路西段平顶山日报社一楼广告营业大厅

中兴路以东区域

报名热线: 8958888 18837558636

报名地址:新华路与神马大道交叉口向西400米 蓝天花园・云顶营销中心

报名须知:

1. 报名时需携带身份证、学历证明原件及复印件一份,近期彩色照片两张,单身证明一份。 2.网络报名:扫左侧二维码关注鹰城万人相亲·鹊桥会微信公众平台后,回复"网上报名"或"微信报名",获取详细报名方法。

一站式购物

本社地址:平顶山市建设路西段268号 电话:4945784 邮编:467002 广告经营许可证:平工商广字第002号 通联部:4944764 广告部:4963338 发行部:4965269 印刷:平顶山日报社印刷厂 电话:3988715 上期开印:1:30 印完:4:30 定价 1.00 元